
 

                  Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Datum 06-02-2024 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter Mr. J.C.F. Broekhuizen 

Aanwezigen 

 

 

 

 

 

Afwezigen  

 

M. van Abbema (CU), J. Ahrens (PVV), G. Albersen (GBT), H.J. Bijlstra (CDA), 

J.A.M. Bosch-Höfte (GBT), J. Bosch (GBT), M. Bossers (SGP), W. Dekker (GBT),  

M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), H. Hospers (CDA),  

A.T. Huisjes (CU), J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD), G.  Laarman (GBT),  

H.J. Pape (GBT), S.M. Reusken (PvdA/GL), F. Spijker-Schutte (PVV), F. Stolte (GBT), 

G.H.G. Täge (CDA), T.J.M. Vollering (GBT) en M.M. Vos (CDA) 

- 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl  

- Kies “Bestuur & Organisatie”, “Gemeenteraad” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 
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Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom, in het bijzonder de gasten 

die aanwezig zijn voor het afscheid van Robert Ros, waaronder zijn familie, oud-

burgemeester de heer Kobes en enkele oud-raadsleden. 

 

De voorzitter laat weten dat na afstemming in het presidium en i.v.m. de 

aanwezigheid van familie en overige genodigden is besloten aansluitend aan dit 

agendapunt over te gaan tot agendapunt 7 ‘Afscheid raadsgriffier’.  

 

De voorzitter verzoekt de heer R.J.M. Ros om alvast naast hem aan de raadstafel 

plaats te nemen.   

 

Afscheid Raadsgriffier de heer drs. R.J.M. Ros 

De voorzitter neemt plaats achter het katheder en richt zich tot de heer R.J.M. Ros 

voor wie na bijna 16 jaar het moment van afscheid nemen is aangebroken. 

 

Sprekers vanavond zijn:  

- Voorzitter van de raad, de heer burgemeester H. Broekhuizen 

- Nestor van de raad, de heer G. Laarman  

- Namens de griffie, mevrouw J.D. Verhage-Lubbers 

- De heer R.J.M. Ros 

http://www.twenterand.nl/
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De voorzitter van de raad, de heer burgemeester H. Broekhuizen, spreekt de heer 

Ros toe in zijn hoedanigheid van voorzitter en werkgever en overhandigt diverse 

cadeau’s en bloemen namens burgemeester, raad en griffie.  

 

De heer G. Laarman, nestor van de raad, spreekt de heer Ros toe namens de 

gehele raad en overhandigt de heer Ros een ‘goa’-stok met inscriptie.  

 

Mevrouw J.D. Verhage-Lubbers, plaatsvervangend griffier, dankt de heer Ros 

persoonlijk én namens de griffie voor de fijne samenwerking en betrokkenheid en 

overhandigt hem een ingelijst portret.  

 

Na diverse woorden van dank en lof en overhandiging van cadeau’s en bloemen 

door de sprekers, spreekt de heer Ros de aanwezigen toe.  

 

Aansluitend overhandigt de heer Ros het boek ’t Heanige Preanske, de Twentse 

vertaling van Le Petit Prince (Antoine de Saint-Exupéry) door Herman Finkers aan 

burgemeester Broekhuizen met het verzoek deze rond te laten gaan onder de 

raadsleden.  

 

De vergadering wordt geschorst tot 20:30 uur, zodat persoonlijk afscheid 

genomen kan worden de heer Ros. 
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Vaststelling agenda 

Nadat de stoelen aan de raadstafel weer zijn ingenomen, wordt de vergadering 

voortgezet.  

 

De voorzitter deelt mee dat het raadsvoorstel ‘Evaluatie koopzondag’ conform de 

conclusie van het raadsdebat van 23 januari jl. door het college is aangepast. In 

het raadsdebat van 23 januari 2024 is tevens afgesproken dat dit aangepaste 

voorstel geagendeerd kon worden voor de raadsvergadering van vandaag.  

 

De voorzitter deelt mee dat het raadsvoorstel ‘Verstrekken kredieten t.b.v. 

grondaankopen Vriezenveen Zuid’ rechtstreeks op de agenda van de raad is 

geplaatst. Hierover kan daarom desgewenst nog een debat gevoerd worden. 

 

De voorzitter laat weten dat voorafgaande aan deze vergadering 1 motie vreemd 

is ingediend:  

• 2024-02-06 M01 CU, PvdA-GL - Spreidingswet 

 

De voorzitter stelt voor om deze motie vreemd als agendapunt 15a toe te voegen 

aan de agenda.  

 

Alle raadsleden stemmen hiermee in.  

De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.  
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De voorzitter blikt in zijn hoedanigheid als burgemeester kort terug op de brand 

in Vroomshoop die afgelopen zondag heeft gewoed. Hij laat weten dat in het 

Presidium is toegezegd dat op 1 maart (als alles achter de rug is) een raadsbrief 

opgesteld en gedeeld zal worden met daarin een evaluatie.  
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Vragenhalfuurtje 

De fractie CU stelt bij monde van de heer A.T. Huisjes vragen over Toezegging 

2023-52 ‘Aankoop camping De Blekkenhorst’.  

 

4 

 

Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 23 januari 2024 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 19 december 2023 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 

procedurevoorstellen vastgesteld. 

  

Akkoordagenda 
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Vaststellen Nota Bodembeheer regio Twente (versie 2.1) 

Besluit: 

De Nota Bodembeheer regio Twente “Twents beleid veur oale groond 2.1” vast te 

stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Stadsbank Oost Nederland 

2023 

Besluit: 

Toestemming te verlenen aan het college om de gewijzigde gemeenschappelijke 

regeling SON 2023 vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen Eerste wijziging  Verordening huisvesting onderwijs Twenterand 2015 

Besluit: 

De Eerste wijziging van de Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs 

gemeente Twenterand 2015 vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Gewijzigde gemeenschappelijke regeling GBTwente 

Besluit: 

1. Toestemming te verlenen voor het wijzigen van de gemeenschappelijke 

regeling GBTwente. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Projectplan en participatieplan Ontwikkelvisie Den Ham 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het Projectplan + participatieplan Ontwikkelvisie Den 

Ham. 

2. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet van 

€50.000,- voor het opstellen van een ontwikkelvisie voor Den Ham. Dit wordt 

gedekt uit de grondexploitatie woningbouw Den Ham. 

 

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP)  

Wij stemmen voor, maar wel met de bemerkingen zoals die in het debat door de 

fractie is ingebracht met inwonersparticipatie halverwege en een integrale 

benadering. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Benoeming dhr. J. Ahrens tot lid Auditcommissie 

Besluit: 

De heer J. Ahrens, namens de PVV, te benoemen tot lid van de auditcommissie 

van de gemeente Twenterand. 

 

De heer J. Ahrens wordt bij acclamatie benoemd tot lid van de auditcommissie. 

 

Bespreekagenda 
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Evaluatie Koopzondag Twenterand 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de evaluatie van de Koopzondag Twenterand middels het 

rapport “Evaluatie zondagopenstelling Twenterand december 2023” van I&O 

Research.  

 2. Tot een algehele vrijstelling in de gemeente Twenterand van de openingstijden 

van de winkels op zondag en het college opdracht te geven een voorstel voor te 

bereiden om de Verordening Winkeltijden gemeente Twenterand 2019 hiervoor 

aan te passen waarbij inspraak volgens de Inspraakverordening gemeente 

Twenterand 2018 wordt toegepast. 
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De voorzitter laat weten dat bit agendapunt twee amendementen zijn ingediend:  

• Amendement A01 GBT, PvdA-GL, VVD, PVV – ‘Evaluatie koopzondag 

Twenterand’ 

• Amendement A02 CDA, SGP, CU – ‘Zondagsopenstelling’ 

 

De heer H. Pape (GBT) voert als eerste het woord namens de indieners van 

Amendement A01. 

 

De heer H. Bijlstra (CDA) voert het woord namens de indieners van Amendement 

A02.   

 

Na uitvoerige beraadslagingen vraagt de heer J. Jonker (SGP) een schorsing aan.  

 

De vergadering wordt geschorst.  

De vergadering wordt hervat om 21:40 uur.  

 

De heer H.J. Bijlstra laat namens de indieners weten amendement A02 niet in 

stemming te brengen en laat weten dat dit amendement in gewijzigde vorm zal 

terugkomen bij de behandeling van de winkeltijdenverordening. De indieners 

betreuren het dat niet tot een eensluidend besluit gekomen kon worden. 

 

Amendement A02 wordt ingetrokken. 

 

De voorzitter laat weten dat overgegaan kan worden tot stemming.  

 

Stemverklaring de heer M. M. Vos((CDA)  

Wij willen toch nog benadrukken dat wij tegen het voorstel stemmen. Wij hadden 

gehoopt dat ons punt ook daarin meegenomen zou worden en vinden dit te 

weinig. 

 

Stemming over amendement A01 

Amendement A01 wordt  in stemming gebracht en aangenomen met 12 stemmen 

voor en 11 stemmen tegen. De heer G. Laarman (GBT), de heer A. Engels (GBT) en 

de fracties SGP, CU en CDA stemden tegen.   

 

Stemming over het geamendeerde concept-besluit 

Het bij amendement A01 gewijzigde concept-besluit wordt in stemming gebracht 

en aangenomen met 12 stemmen voor en 11 stemmen tegen. De heer G. Laarman 

(GBT), de heer A. Engels (GBT) en de fracties SGP, CU en CDA stemden tegen. 
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15.a  

 

Verstrekken krediet t.b.v. grondaankopen Vriezenveen Zuid (Oostzijde 

Aadorpweg) 

Besluit: 

1. een krediet te verstrekken van €2.995.488 ten behoeve van de aankoop van 

drie percelen aan de oostzijde van de Aadorpweg met een gezamenlijk oppervlak 

83.208 m². 

 

De voorzitter inventariseert welke fracties het woord willen voeren in de eerste 

termijn. De fracties GBT, CU en PVV melden zich aan.  

 

De raad is content met dit voorstel omdat nu overgegaan wordt tot een actief 

grondbeleid. De risico’s zijn daarmee groter. 

 

Portefeuillehouder Koster reageert namens het college en laat weten dat de 

risico’s worden meegenomen in de risico-paragraaf bij de behandeling van de  

begroting.  Het college hoopt het Masterplan nog voor de vakantie in de raad te 

kunnen brengen.  Nog dit jaar hoopt men te kunnen starten met de planologische 

voorbereiding. 

 

De voorzitter concludeert dat kan worden overgegaan kan worden tot stemming.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 23 

stemmen voor en 0 stemmen tegen.  

 

Motie vreemd M01 (CU, PvdA-GL) ‘Spreidingswet’ 

Voorafgaande aan deze vergadering  is een motie vreemd ingediend:  

• 2024-02-06 M01 CU, PvdA-GL - Spreidingswet 

 

Na de beraadslagingen laat mevrouw M. van Abbema (CU) namens de 

initiatiefnemers weten de motie niet in stemming te zullen brengen en 

dankt allen voor het verhelderende debat.  

 

Motie M01 is ingetrokken.  

 

De behandelde motie M01 en amendementen A01 en A02 zijn als bijlagen 

ingevoegd bij deze besluitenlijst.  
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Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering 

op 6 februari 2024 om 22:40 uur. 
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 19 maart 2024 

 

 

 

de griffier,                                              de voorzitter, 

  

 

                           

 

 

      drs. M. Frensel               mr. J.C.F. Broekhuizen  
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